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Totaal: 25 punte
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Geen punte kan toegeken
word as leerder nie gewys
het hoe hy/sy by die
antwoord uitgekom het
nie. Kolle of lyne moet
geteken word. As daar
geen kolle of lyne is nie, is
die antwoord verkeerd.
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Geen punte kan toegeken
word as leerder nie gewys
het hoe hy/sy by die
antwoord uitgekom het
nie. Kolle of lyne moet
geteken word. As daar
geen kolle of lyne is nie, is
die antwoord verkeerd.
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Drie punte in totaal: een punt vir die korrekte som; een punt om te wys hoe jy by die antwoord uitgekom het — kolle of prente; een punt vir die korrekte

antwoord wat. die regte woord MOET insluit)

L +2+|=7diere

0000 OO0 O

Bou die vo|9ende - kombinasies

2+3=5

|+/ =5

00000 00000
L+2=6 |+5=6
000000 000000

54+2=7

00000O0O0

Tel vorentoe en terug van 50 tot |
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Geen punte kan toegeken
word as leerder nie gewys

het hoe hy/sy by die

antwoord uitgekom het
nie. Kolle of lyne moet
geteken word. As daar
geen kolle of lyne is nie, is
die antwoord verkeerd.
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Totaal van twee punte: een punt as die rooi 9et,o||e korrek is; een punt as die blou 9eto||e korrek is.




